

Průběžná informace o implementaci metody BIM v Kraji Vysočina a nominace

pro: jednání rady kraje č. 14/2024 dne 16. 4. 2024
zpracoval: E. Janoušková, P. Pavlinec, R. Handa
předkládá: E. Janoušková

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina, PO kraje

Předmět: Kraj Vysočina se přihlásil k implementaci metody BIM koncepčním materiálem, který obsahoval akční plán jednotlivých opatření.

Realizace: Odpovědné útvary krajského úřadu včetně ředitelem úřadu jmenovaného týmu se podílely na plnění akčního plánu, aktivity dále pokračují nastavením systémového přístupu k facility managementu.

Důvod: Informace členům rady kraje a odsouhlasení související nominace zástupců kraje do Pracovní skupiny pro iniciativu Evropské komise "Digital Building Logbook", tj. management informací o stavbách, resp. o vystavěném prostředí s využitím metody BIM.

Popis problému:

Z koncepčního materiálu Implementace metody BIM v Kraji Vysočina, se kterým jsme seznámili radu kraje dne 22. 2. 2022 (<https://samosprava.nt1.ku.ji.cz/material/detail/12651>) vyplynuly následující úkoly, ke kterým je přiřazena stručná informace o jejich plnění:

- Zrealizovat systém interního vzdělávání systémem "learning by doing", aktualizovat plány vzdělávání: *Úkol byl splněn, krajský úřad nadále spolupracuje s Českou agenturou pro standardizaci na přípravě vzdělávacího systému v oblasti BIM pro veřejnou správu.*
- Pokračovat v činnosti týmu pro implementaci metody BIM: *Činnost týmu plynule přešla do týmu Facility information management.*
- Realizovat veřejnou zakázku na vlastní CDE (společné datové prostředí, SW pro správu nejen BIM projektů): *Úkol splněn, veřejnou zakázku na dodávku CDE realizuje OI ve spolupráci s dalšími útvary krajského úřadu a Projektovou kanceláří. Kryto z 85% dotací IROP. S vítězným uchazečem „HYPERON + INTELIS + DTS – Kraj Vysočina“ byla podepsána smlouva o dílo a zahájena implementace SW, která by měl být dokončena do konce roku 2024.*
- Průběžně monitorovat stav prací na DTM a zajišťovat potřebné vazby na informační systémy GIS a DTM: *Děje se průběžně, BIM tým je informován o stavu přípravy DTM, která má ostrá zahájení provozu 1.7.2024.*

Detailnější informace o plnění akčního plánu obsahuje příloha č. 1.

Samotnou metodu BIM ověřili zaměstnanci odboru majetkového, zaměstnanci odboru dopravy a silničního hospodářství i KSUSV v různých částech životního cyklu staveb na několika pilotních projektech, jejichž popis je součástí přílohy 2. Zkušenosti z těchto pilotních projektů nyní využíváme při realizaci aktuálních investičních projektů.

Jedná se o stavbu Parkovacího domu v Třebíči, která probíhá s využitím modelu BIM, a to od začátku životního cyklu stavby.

V následujících měsících dokončí vybraný projektant realizaci veřejné zakázky na zhotovení projektové dokumentaci pro stavbu "Nemocnice Jihlava - Pavilon rehabilitační, následné a

geriatrické péče a parkovací dům". Předmětem této veřejné zakázky je i zpracování informačního modelu stavby, který bude povinen využívat vybraný zhotovitel stavby a s aktualizovaným informačním modelem skutečného provedení stavby bude následně pracovat i Nemocnice Jihlava v rámci činností facility managementu.

Jedním z navazujících kroků ve vazbě na činnost Rady vlády pro informační společnost je spolupráce Kraje Vysočina s Ministerstvem pro místní rozvoj na agendě Digital Building Logbook (DBL). Mgr. Leona Gergelová Šteigrová, Ph.D., místopředsedkyně Rady vlády pro informační společnost, požádala ([RK-14-2024-56](#), př. 2) Ing. Evu Janouškovou, ředitelku Sekce ekonomiky a podpory Krajského úřadu Kraje Vysočina, o nominaci dvou zástupců Kraje Vysočina do Pracovní skupiny pro implementaci Digital Building Logbook v ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitelka Sekce ekonomiky a podpory navrhuje Radě Kraje Vysočina:

- vzít na vědomí Průběžnou informaci o implementaci metody BIM v Kraji Vysočina dle materiálu RK-14-2024, př. 1;
- rozhodnout nominovat Petra Pavlince a Radka Handu do Pracovní skupiny pro implementaci Digital Building Logbook v ČR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje bere na vědomí

Průběžnou informaci o implementaci metody BIM v Kraji Vysočina dle materiálu [RK-14-2024-56](#), př. 1.

rozhoduje

nominovat Petra Pavlince a Radka Handu do Pracovní skupiny pro implementaci Digital Building Logbook v ČR.

odpovědnost: Grémium ředitele

termín: 30. 4. 2024

Související materiály: [RK-06-2022-19](#)